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Det er uheldig at det er so få studentar som tek del i vurderinga . Her er det berre ca. 65 % 

som har svart. 

 

 

PÅ alle spørsmål og læring  har studentane svart  meget stor /godt eller stor/godt. 

Det er litt meir varierande for arbeidsmengde og lærarstøtte, men overvekta her er også på 

meget god og god 

Alle har fått tilbakemelding. 

Kommenatane som er gitt handlar hovudsakleg  om problemstillingar seksjonen har teke opp med 
IKO leiinga mange gonger og som me kan gjere lite med direkte på seksjonen.  
Dette gjeld for det meste manglande lærarar, urøynde lærarar og for lite pasientar.  
 

Elles uttrykker mange  av  kommentarane ros til seksjonen. 

Ut frå  dei svara som er gitt må me seie at studentane synes å vere godt nøgde og me på 

seksjonen er også svært nøgde med  evalueringa me har fått frå studentane. 

 

Med beste helsing 

H Nesse  

Emneansvarleg OD3PRO vår 2022 

 

 


